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POZNÁMKY

- Pruty kótovány na osu
- Návaznost prutů na sloupy/stěny by se nacházely ve výkresu stěn 2. NP
- Spodní i horní deska (60 a 100 mm), vyztuženy sítí Ø10 /150 mm  

- Krytí výztuže 25 mm

- V místě prostupů výztuž přizpůsobit (navázat výztuž tak, aby nezasahovala do otvoru)

- Ocel B500B
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OZNAČENÍ PRŮVLAKŮ VYZTUŽOVANÉ DESKY

- Sítě budou složeny s přesahy 600 mm na navazující sítě
- Výkresy dalších průvlaků (P2-P7) na stejném principu jako P1

- Jakékoliv nejasnosti projednat se statikem

POČET PRŮVLAKŮ V DESCE
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stykování min. 600 mm

12  100 Ø10 /250 mm

490

305

13  100 Ø10, L = 1440 mm

13  100 Ø10 /250 mm

14  140 Ø10, L = 1650 mm

490

410

14  140 Ø10 /130 mm

15  240 Ø10, L = 1500 mm

335

490

16  Ø22, L = 3 814 800 mm

16  3 Ø22 /67 mm
16  3 Ø22 /67 mm3 Ø22 /67 mm 16

100 Ø10 /250 mm 12

100 Ø10 /250 mm 12

17  Ø12, L = 3 577 200 mm

2 Ø12 /140 mm 17
2 Ø12 /140 mm 17 17 2 Ø12 /140 mm

17 2 Ø10 /140 mm 17 2 Ø12 /140 mm

17 2 Ø12 /140 mm

17 4 Ø12 /80 mm

17 2 Ø12 /270 mm

17 4 Ø12 /80 mm

120 Ø10 /150 mm 12

3 Ø22 /67 mm 16

16  3 Ø22 /67 mm100 Ø10 /250 mm 12
2 Ø12 /140 mm 17

2 Ø12 /140 mm 17
100 Ø10 /250 mm 12

2 Ø12 /140 mm 17 17 2 Ø12 /140 mm

16  2 Ø22 /135 mm

16  3 Ø22 /67 mm

3 Ø22 /67 mm 16

2 Ø12 /140 mm 17
17 2 Ø12 /140 mm
12  100 Ø10 /250 mm

2 Ø22 /135 mm 16

12  100 Ø10 /250 mm

16  3 Ø22 /67 mm

17 2 Ø12 /140 mm

17 2 Ø12 /140 mm

3 Ø22 /67 mm 16

100 Ø10 /250 mm 12
2 Ø12 /140 mm 17

2 Ø12 /140 mm 17

16  3 Ø22 /180 mm

16  4 Ø22 /120 mm
2 Ø12 /140 mm 17

S  Ø10 /150 mm

S  Ø10 /150 mm

11  107 Ø10 /150 mm

17 4 Ø12 /85 mm

17 4 Ø12 /85 mm

17 2 Ø12 /300 mm120 Ø10 /150 mm 12

3 Ø22 /67 mm 16

2 Ø12 /140 mm 17

2 Ø22 /135 mm 16

3 Ø22 /67 mm 16

2 Ø22 /135 mm 16
2 Ø12 /140 mm 17 12  100 Ø10 /250 mm

15  120 Ø10 /220 mm

S  Ø10 /150 mm

 Ø10 /150 mm  S

S  Ø10 /150 mm

S  Ø10 /150 mm

S  Ø10 /150 mm

S  Ø10 /150 mm

VÝKAZ VÝZTUŽE

- Spodní pruty stykovat u podpory na vzdálenost 800 mm
- Horní pruty stykovat v poli na vzdálenost 800 mm
- Výkresy průvlaků P2-P7 nejsou znázorněny, neboť styl vyztužení je stejný jako P1,

ovšem pro úplný výkres výztuže by bylo nutno výkresy udělat

800
R=154 mm

R= 40 mm

R= 40 mm

R= 40 mm R= 40 mm

R= 40 mm R= 40 mm R= 40 mm

- R = průměr pro ohyby výztuže
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